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 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                       نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

Aمجموعه مرجع و Rاگر  1 ( , ] 3  بنویسید. دو بازهرا بصورت اجتماع  A’باشد.  3

 

1 

 عدد تشکیل دنباله حسابی بدهند. 𝟓 سه عدد چنان درج کنید که این  𝟐𝟑و  𝟖بین دو عدد  2

 

1 

xاگر 3 6 xو x5و 5 3 جمله عمومی دنبالهه را مشه      ،سه جمله متوالی یک دنباله حسابی باشد 2

 کنید.

1 

 باشد: 𝟖𝟔𝟖و جمله پنجم آن  𝟐𝟑اگر جمله دوم یک دنبال هندسی  4

 بیابید.الف( قدرنسبت این دنباله را 

 ب( جمله چهارم را بیابید.

2 

 حاصل عبارت روبرو را بیابید. 5

ta n s in co t co s   
2 2

3 3 0 3 0 45 2 45  
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 را بیابید. Xرو مقدار در شکل روبه 6
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 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 0311 -0011سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 1 ریاضینام درس: 

 یوسف باقری  نام دبیر:

 19/1300 / 90 امتحان:  تاریخ

 صبح/ عصر 90:  99  ساعت امتحان:

 دقیقه 129مدت امتحان : 



 

 

 

 نمره 29جمع بارم : 

 

 

 

 

 

ABC ،Aدر مثلث 7  5 Aو 0 B  Aو 5 C  BCو  2  و ارتفاع  ABCمقدار تقریبی مساحت مثلث  4

AH .را به دست آورید(sin / )50 0 76  
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م رج کسر 8


3

5 2
 1 را گویا کنید. 

 ترین شکل بنویسید:حاصل را به ساده 9

 256 الف( 

  
3

9  )ب 9

2 

 حاصل را به کمک اتحادها بیابید. 11

 ( x )( x )  3 2 3  )الف 7

 ( x ) 
3

 )ب 2

2 

𝒎𝟑)در معادله  11 − 𝟗)𝒙 + (𝒎 − 𝟐) =  را طوری بیابید که: mمقدار   𝟎

 باشد.الف( معادله فاقد جواب 

 ب( معادله بیشمار جواب داشته باشد.

2 

 معادلات مقابل را حل کنید. 12

x(   A )روش  x  
2

3 5 2 0 

xسازی(  )مربع کامل  x  
2

2 8 6 0 
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 2از 2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1  A A ( , ] ( , ] ( , )           3 3 3 3 

 
2  , , , ,8 32 

 
a

a a d d d d
a


         



1

5 1

5

8
4 32 8 4 4 26 6

32
 

,بنابراین جملات دنباله به صورت:  , , ,8 14 20 26  است. 32

3  ( x ) ( x ) ( x ) x x x        2 5 3 2 6 5 10 9 3 3 

, بنابراین جملات دنباله برابر است با: ,7 15 23 

 
n

a
a n

d


  



1 7
8 1

8
 

4 
 الف(

a ra a r
r r r

a ra a r

 
      

 

44
3 315 1

12 1

768 768
64 4

1212
 

 r
a a


    

4

1 14 12 3 

a ب( a r a ( )      
3 3

4 1 4 3 4 3 64 192 

5 

 
tan s in co t co s ( ) ( )         

   


2 2 2 23 1 2 2 1
3 30 30 45 2 45 2 1 2 1

3 2 2 3 2

4 3 6 1

3 2 6 6 6
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 s in x

x x
     

3 3 2 6
45 3 2

2 2
 

7  ˆS A B A C sin A / S / /           
1 1

5 2 0 76 5 0 76 3 8
2 2

 

 S A H B C / A H A H /       
1 1

3 8 4 1 9
2 2
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( ) ( ) 
  

 

3 5 3 3 5 33 5 3

5 3 25 3 5 3
 

9   256 16  )الف 4

      

1 1 5 5
12 53 3 2 6 129 9 9 9 9 9  )ب 9

11  ( x )( x ) x x    
2

3 2 3 7 9 15  )الف 14

 ( x ) x x x    
3 3 2

2 3 2 6 2  )ب 2

   باشد. -3و برای فاقد جواب بودن  3کافی است برای اینکه بیشمار جواب داشته باشد برابر با  11

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 حافظ واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 

 0311-0011سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 0ریاضی نام درس: 

 یوسف باقرینام دبير: 

 01/0311 / 11 تاریخ امتحان:

 صبح/ عصر  10:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 021مدت امتحان: 



 

 

x)روش کلی(   12 x  
2

3 5 2 0 

 a , b , c   3 5 2 

 b ac ( )( )       
2

4 25 4 3 2 25 24 1 

 
x

b
x

x


    

   




1
5 1

229 6
3

 

xسازی( )مربع کامل  x  
2

2 8 6 0 

 x x x x x x (x )               
2 2 2 2

2 8 6 4 3 4 4 3 4 2 1 

 
x x

x x

   
 

    

2 1 3

2 1 1
 

 امضاء:                 یوسف باقری نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره29جمع بارم :
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